

『47 都道府県・民俗芸能百科』お詫びと訂正 (2024. 1)

本書の記述に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

●p.66「栃木県」2行目

誤： …、形振りのリードで

正： …、**人形**振りのリードで

●p.107「福井県」1行目

誤： 福島県は、北東から南西にかけ…

正： 福**井**県は、北東から南西にかけ…

●p.107「福井県」2行目

誤： …。南城山地を境に嶺北と…

正： …。南**越**山地を境に嶺北と…

●p.110「福井県」1行目

誤： …国津神社や鳥山神社などでみられる。

正： …国津神社や**鳥**山神社などでみられる。

●p.110「福井県」下から10行目

誤： 瓜生では少年が主役となり、宮家では男児・…

正： 瓜生では少年が主役となり、**三宅**では男児・…